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Ort, 10.03.2022
Machen Sie sich Ihre eigene Energiewende!


Anrede,

das Thema Energie ist aktuell in aller Munde. Die Preise für Strom, Gas und Öl steigen rasant und eine Kehrtwende ist nicht in Sicht. Gleichzeitig plant die Regierung den Ausbau erneuerbarer Energien, um weniger abhängig von Energie-Rohstoffimporten zu sein.

Wir sehen uns als Zimmerer/Dachdecker in der Verantwortung, unseren Kunden zukunftsweisende Technologien zu bieten, sodass steigende Energiepreise ihre Bedrohung für Sie verlieren. Wir konzentrieren uns von jetzt an verstärkt auf energieproduzierende Dächer. Mit (Dach-integrierter) Photovoltaik profitieren Sie von erneuerbarer und kostengünstiger Energie direkt von Ihrem Dach. 

Wir betrachten alle Energie-Aspekte Ihres Hauses ganzheitlich und verhelfen Ihnen mit unseren Partnern für Elektrik und Heizungsbau aus einer Hand organisiert zu Ihrem Haus mit Zukunft. Dazu haben wir unsere Beratung um die Bereiche Photovoltaik und Heizsysteme ausgeweitet. 

Steht bei Ihnen in der nächsten Zeit eine energetische Maßnahme an? Seien es Dämmmaßnahmen, Photovoltaik-Installation oder ein Austausch Ihres Heizsystems, wir unterstützen Sie gerne. Sodass Sie für sich und Ihr Haus energetisch und wirtschaftlich die richtige Entscheidung treffen!

Melden Sie sich unter www.xxx.de/infoabend zu unserem kostenlosen Info-Abend zu den Themen Photovoltaik und Speichertechnik in Kombination mit Wärmepumpen und E-Mobilität an. Oder vereinbaren Sie gleich einen Beratungstermin unter www.xxx.de/terminbuchen oder der Nummer 01234 2345678.

Herzliche Grüße,
Ihr XXX

PS: Gerne dürfen Sie diese Neuigkeit auch Ihren Freunden und Bekannten weitergeben!
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Meister Unternehmer Training. Du bist es wert!




